
 

 

 

平 成 ２ ０ 年 度 第 １ 回 

尾張旭市地域安全推進協議会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

尾張旭市地域安全推進協議会 



 

平成２０年度第１回尾張旭市地域安全推進協議会会議録 

 

１ 日 時 

 平成２０年６月２７日（金）午後３時００分から３時４０分 

２ 場 所 

 尾張旭市役所 ３階 302･303 会議室 

３ 出席者 

 ３３名 別紙名簿のとおり 

４ 欠席者 

 ４名 別紙名簿のとおり 

５ 会議の事務に従事した者 

  市民生活部長 酒井敏幸、安全安心課長 日比野茂、安全安心課主幹 佐藤茂 

安全安心課交通防犯係長 谷口富男、安全安心課交通防犯係 高倉哲郎  

６ 傍聴人 

 なし 

７ 議 題 

 (1)尾張旭市地域安全推進協議会役員の選出について 

  (2)尾張旭地域安全推進協議会会則の一部改正について 

(3)平成１９年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告について 

(4)平成１９年度尾張旭市地域安全推進協議会決算について 

(5)その他 
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市 民 生 活

午後３時 開会 
 
 たいへんお待たせいたしました。 
 ただ今から、平成２０年度第１回尾張旭市地域安全推進協議会を開催

させていただきます。 
 本日の進行を努めさせていただきます、市民生活部長の酒井でござい

ます。よろしくお願い申し上げます。 
 はじめに、尾張旭市地域安全推進協議会の会長であります尾張旭市長

の谷口幸治よりごあいさつを申し上げます。 
 
 皆さん、こんにちは。尾張旭市地域安全推進協議会を開催させていた

だきましたところ、非常にお忙しい中、ご参加いただきまして本当にあ

りがとうございます。会議に先立ちまして一言ごあいさつ申し上げたい

と思います。 
 平素は各種団体の皆様方に置かれましては、交通安全におきまして、

早朝の街頭監視活動や交通安全啓発活動などにご参加いただき、また、

地域防犯につきましては、防犯パトロールなどの自主防犯活動にもご努

力いただくなど、格別なるご尽力ご協力を賜っておりますことを、この

場をお借りいたしまして心から御礼申し上げます。本協議会は犯罪や交

通事故のない安全で安心して住むことのできる尾張旭市のまちづくりに

寄与することを目的としております。悲惨な交通事故をなくすため、市

行政、守山警察署、そして関係機関並びに関係団体の皆様方と一体とな

りまして交通安全運動を展開し、交通安全意識の高揚を図ってまいりた

いと考えております。また防犯につきましては、当市では安全で安心な

まちづくりを平成１６年度から重点事業として掲げており、特に地域の

防犯活動の充実を図っているところでございます。平成２０年度も引き

続き事業の充実に努めていきたいと考えております。今後とも地域の皆

様方のご理解ご協力を賜りながら、交通安全活動と同様に警察署、関係

機関と一体となって地域防犯に取組んでまいりたいと考えております。

皆様のより一層のご助力を賜りますようお願い申し上げます。 
本日は、平成２０年度の役員選出、会則の一部改正、平成１９年度の

事業報告及び決算につきまして、皆様にお諮りしてまいりたいと考えて

おります。せっかくの機会でございますので、お気づきの点がございま

したらご意見を賜りまして、一層の充実を図ってまいりたいと考えてお

りますので、よろしくお願いを申し上げ、あいさつとさせていただきま

す。 
 
ありがとうございました。議題に入ります前に、今日は平成２０年度
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の第一回の協議会ということでございまして、たくさんの委員の皆様の

ご異動がありました。時間の都合もございますので、ご紹介のみをさせ

ていただきたいと思います。たいへん恐縮でございますが、その場でご

起立いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 
新たに委員となられた方をご紹介させていただきます。守山警察署長

野島仲様、尾張旭市市議会議長 森和実様、渋川連合自治会長 森下鉄

夫様、三郷連合自治会長 鈴木益義様、青少年健全育成推進会議会長 三

浦庄三様、小中学校ＰＴＡ連絡協議会会長 冨田拓男様、小中学校校長

会長 加納正孝様、尾張旭市金融協会会長 杉本政隆様、あいち尾東農

業協同組合尾張旭地域総括理事 若杉恵様、守山警察署管内安全運転管

理協議会副会長 中村雅之様、守山警察署生活安全課長 渡邉勝則様、

守山警察署交通課長 杉村美行様、守山警察署尾張旭幹部交番署長 真

野春樹様、以上でございます。よろしくお願いいたします。ありがとう

ございました。 
続きまして、本日ご出席いただいております守山警察署長 野島仲様

より尾張旭の犯罪交通事故情勢につきまして、コメントをいただきたい

と思います。よろしくお願いいたします。 
 
皆様、こんにちは。尾張旭市内の犯罪・事故に関する情勢についてお

話をさせていただきたいと思います。最初に犯罪の認知件数でございま

すが、５月の末現在でマイナスの３１件ということで、犯罪そのものに

つきましては減少しております。ところがですね、本地ヶ原学区におき

ましては、車上ねらいや部品ねらいといった車両に関する犯罪が非常に

増加をしておる状態でございます。 
犯罪者が嫌いなもの、これは光と音であります。そして犯罪者がもっ

とも嫌なもの、これは地域の皆様の監視の目でございます。どうか皆様、

自主防犯活動を積極的に推進していただきまして、地域安全の輪を広げ

ていただきたいとこのように考えております。 
また、守山警察署におきましても、７月４日を犯罪ナシの日というこ

とで銘打ちまして、全署体制よる防犯パトロール隊との合同パトロール

を計画しております。皆様方も一人でも多くのご参加・ご協力を賜りた

いと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 
一方、交通事故につきましては、４月２９日早朝でありますが、三郷

地内の堤防道路で自損事故が発生しておりまして、二人の方が亡くなっ

てみえます。死亡事故につきましては、この１件なんでございますが、

東栄学区の管内におきましても出会い頭事故が非常に多く発生しており

ます。幹線道路から一本入った小さな交差点での出会い頭事故でござい

ます。どうか皆様も、生活道路における確実な安全確認をしていただき
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たいと思っております。また、７月の１１日から２０日まで夏の交通安

全県民運動が行われます。今回のテーマは３点ございます。一つ目が飲

酒運転の根絶。二つ目が子ども・高齢者を事故から守ろう。三つ目がシ

ートベルトとチャイルドシートの着用と、この三つが今回の運動のテー

マとなっております。期間中、様々なキャンペーンを行いまして、交通

安全の輪を大きく広めてまいりたいと考えておりますので、皆様方もよ

り一層のご協力を賜りますようお願い申し上げまして、あいさつとさせ

ていただきます。ありがとうございました。 
 
 ありがとうございました。それでは、議題の審議に移らせていただき

ます。議長につきましては、会則の規定に基づきまして、会長が当たる

ことになっておりますので、谷口会長よろしくお願い申し上げます。 
 
 会則によりまして、議長を務めさせていただきます。 
 本日の議題は、尾張旭市地域安全推進協議会役員選出、会則の一部改

正、平成１９年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告及び平成１９年

度尾張旭市地域安全推進協議会決算についての４件でございます。 
 それではまず尾張旭市地域安全推進協議会役員選出について、議題と

いたします。事務局で説明してください。 
 
安全安心課長の日比野と申します。どうぞよろしくお願いします。そ

れでは、尾張旭市地域安全推進協議会役員についてご説明申し上げます。

資料の 1 ページ 「尾張旭市地域安全推進協議会会則」の第 5 条をご覧

いただきたいと思います。この会では会長 1 名、副会長 3 名、監事 2 名

を役員としておくことになっております。また、第 2 項で会長職につき

ましては、尾張旭市長が当たることになっております。第 3 項では、副

会長は委員のうちから会長が指名するとなっておりますのでよろしくお

願い申し上げます。なお、第４項監事につきましては会長が指名するも

のとなっておりますが、今年度は昨年に引き続きお願いすることになっ

ておりますので、合わせてよろしくお願い申し上げます。 
 
では、事務局の説明のように、まず、副会長の選出を行いたいと思い

ます。会長が指名することとなっておりますので、申し上げます。新た

に守山警察署長 野島仲様、尾張旭市議会議長 森和実様、自治連合協

議会会長 水戸部茂樹様にお願いいたしますのでどうぞよろしくお願い

いたします。副会長になられました方は、どうぞ前の席におつきくださ

い。 
自己紹介を兼ねまして、一言ずつごあいさつをお願いしたいと思いま
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す。 
 
守山警察署長の野島でございます。皆様のご協力を賜りながら、尾張

旭市の安心安全のまちづくりに推進したいと考えておりますので、どう

ぞよろしくお願いします。 
 
皆様こんにちは。ただ今副会長を仰せつかりました市議会議長の森で

ございます。平素は各地域で交通安全、また防犯にと活動していただき

ましてありがとうございます。私は職務柄、全国の市町へ政務調査へ行

く機会がございます。比べてみますとこの尾張旭は、まちの中を縦横に

主要幹線道路が走っております。たいへん便利でありますが、どこから

でもいろんな人が入ってこられるまちでもあります。そういうことから、

より一層防犯に、交通安全に気をつける必要があります。今後ともこの

尾張旭の安全・安心なまちづくりにご協力いただけますようよろしくお

願いいたしまして、簡単ではございますけれど、あいさつに代えさせて

いただきます。 
 
このたび、副会長を仰せつかりました自治連合協議会の水戸部です。

瑞鳳連合自治会の会長をさせていただいております。自治連合協議会の

ほうは、９つの連合自治会の方々とこの地域・市のことをどのように考

えていこうかということを協議しておりますが、私たちのできることと

いいますと、自主防犯組織を立ち上げてスクールガードですとかいろん

な形で見回り隊という形で防犯活動をしております。また皆様方のお力

をお借りしながら活動していきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 
 
どうもありがとうございました。今後よろしくお願いしたいと思いま

す。 
続きまして、尾張旭市地域安全推進協議会会則の一部改正につきまし

て、議題といたします。事務局から説明をお願いします。 
 
「尾張旭市地域安全推進協議会会則の一部改正について」ご説明申し

上げます。 
資料の 4 ページをご覧下さい。 
上から 4 行目第 9 条第１項の中で「尾張旭市市民部生活課」を「尾張

旭市市民生活部安全安心課」に改めるとございまして、この 4 月の市役

所の組織改革に伴いまして当協議会の事務局が「市民部生活課」から「市

民生活部安全安心課」に変更したことに伴います会則の一部改正でござ
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います。 
なお附則の会則の施行月日は、同意後に入れていただきますよう空欄

になっておりますのでよろしくお願いいたします。 
 
ありがとうございました。 
それでは、会則の一部改正につきましてご異議ございませんでしょう

か。 
ご異議のない場合は拍手にてご承認ください。 
 
（拍手） 
 
ありがとうございます。 
それでは、尾張旭市地域安全推進協議会会則の一部改正につきまして

は同意することといたします。 
 
次に平成１９年度地域安全推進協議会の「事業報告」と「決算」につ

きまして、議題といたします。それぞれ関連がございますので、一括し

て事務局で説明してください。 
 
では、最初に議題(３)「平成 19 年度尾張旭市地域安全推進協議会事業

報告について」ご説明申し上げます。 
資料の 6 ページをご覧ください。 

 左側が地域防犯関係の事業、右側は交通安全関係の事業が時系列に載

せてございます。 
最初は、左側の地域防犯関係の主な事業についてご説明いたします。 
まず、5 月 1 日の白鳳小学校の全校生徒 630 名を対象とした防犯訓練

を皮切りに、連れ去り防止講話を 5 月に城山、旭丘の３校で行っており

ます。５月２日から 11 日の間には新一年生を対象に防犯ブザーの使い方

や連れ去り防止の講話を５校で実施いたしました。参加者は全員で４６

０名でございました。 
続きまして、６月４日～２７日には、保育園防犯教室を右側の交通安

全事業の欄にございます交通安全教室と同時に１０ヶ保育園で開催し、

保育園児、保護者など 1,200 名の参加者の下、連れ去り防止等防犯教育

を実施いたしました。 
続きまして７ページをご覧ください。 
先ほど警察署長さんからお話のありました７月４日は７と４で「ナシ」

ということで、「犯罪ナシの日一斉パトロール」を青色回転灯一斉パトロ

ール出発式と市内パトロールを６００名の多くの参加協力をいただき実
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施いたしております。 
１９日は平子児童館で防犯教室を交通安全事業の「よい子の交通安全

教室」と同時に開催し、連れ去り防止ビデオの上映と防犯教育を実施い

たしております。7 月には渋川児童館、旭ヶ丘児童館でも同様な防犯教

室を開催しております。 
８月１０日には、イトーヨーカドーで三郷連合自治会と合同で、買い

物客等に対しまして「ひったくり防止キャンペーン」を実施いたしまし

た。 
また、２７日と２８日には、小学校の先生を対象として不審者侵入を

想定しました実践的な防犯講習会を旭小学校・瑞鳳小学校で開催いたし

ました。 
８ページをご覧ください。 
９月２６日には旭中学校の文化祭で、青少年健全育成推進協議会旭中

学校支部との合同で、県警の啓発用資材を掲載しましたバスを借りまし

て薬物乱用防止事業を実施いたしております。 
続きまして、１０月１６日から１７日には「防犯ボランティアリーダ

ー養成アカデミー」を「秋の安全なまちづくり県民運動」の一環としま

して市内防犯パトロールの皆さん３０名を対象に愛知県と共同開催をい

たしております。 
１８日には、三郷の十六銀行で実施されました守山旭金融防犯協議会

主催の「金融機関強盗訓練」に視察参加いたしました。 
２４日には、生涯学習課が開催しています通年教室の「長寿学園」の

１０月の教室をお借りして高齢者防犯講話を行いました。 
次に９ページをご覧ください。 
１２月７日には、恒例の年末特別警戒出陣式に参加し、旭連合自治会、

本地ケ原連合自治会・旭台自治会のパトロール隊と共に市内パトロール

を実施しました。 
続きまして、２月８日に三郷連合自治会と合同で、民家を訪問して住

宅防犯診断を実施いたしました。 
最後に、随時事業としまして各地域の防犯パトロール隊に帽子、反射

ベストなどの物品支援や活動への協力参加を行ってきました。 
 
続きまして、交通安全関係事業でございます。６ページの方へ戻って

いただきたいと思います。 
右の欄の交通安全関係事業の主なものについてご説明いたします。 
最初に、５月１２日には、「交通少年団交通安全大会」をあさひのホー

ルで開催し、交通少年団の任命式と、アニメの主題歌を歌っております

女性歌手の交通安全ミニコンサートを行いました。 
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１６日には、シートベルト・チャイルドシートキャンペーンを森林公

園駐車場の東側の路上で、運転者に向けてシートベルト・チャイルドシ

ートの着用啓発を実施いたしております。 
続きまして６月１７日には、交通少年団自転車教室を瀬戸自動車学校

で開催し、交通少年団に自転車の安全な乗り方について実技講習を行い

ました。 
７ページをご覧ください。 
７月１８日はシルバードライビングクリニックを瀬戸自動車学校で、

高齢者を対象に運転技能の実技講習を実施いたしました。 
８ページをご覧ください。 
さらに９月１９日にはビギナーズ・ペーパードライバーズドライビン

グクリニックを瀬戸自動車学校で運転初心者を対象者に高齢者と同様に

運転技能実技講習を実施いたしました。 
２６日には、イトーヨーカドーで自転車を使った安全運転キャンペー

ンと道路交通法改正による飲酒運転の厳罰化等の啓発キャンペーンを実

施いたしております。 
１０月１３日から１４日の市民祭では交通安全コーナーを設置し、交

通安全マスコットの配布と共に市民啓発を実施いたしております。 
次に９ページをご覧ください。 
年末のお酒を飲む機会が多くなる前の１２月６日に、渋川福祉センタ

ーの前の旭南線上で運転者に向けて「飲酒運転撲滅キャンペーン」を実

施いたしました。 
年が明けまして１月１３日の新成人の集いでは、新成人へ交通安全啓

発用パンフレットを配布いたしました。 
最後に、交通事故死０の日には、１年を通して「交通安全街頭監視」

を実施いたしてまいりました。 
各事業への皆さんのご協力、ご参加に感謝いたしまして事業報告を終

わらさせていただきます。 
なお、１０ページ、１１ページには、只今、ご説明いたしました地域

防犯関連事業、交通安全関連事業のスナップ写真が事業別に整理して載

せてございますので、またご覧いただきたいと思います。 
 
資料の１２ページをご覧ください。 
続きまして、議題(４)「平成１９年度尾張旭市地域安全推進協議会決

算について」ご説明申し上げます。 
歳入は歳入予算 2,600,000 円に対しまして歳入決算額 2,597,516 円、

歳出は、同じく予算額 2,600,000 円に対しまして、歳出決算額は

2,494,904 円で、歳入歳出差引残額は、102,612 円になっております。 
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会長 
 
 
 
 
柴田監事 
 
 
 
 
 
会長 
 
 
 
白 鳳 連 合

歳入決算の内訳は、下の表の中の収入済額の欄になりますが、市負担

金 2,500,000 円、一般寄付金は 0、繰越金が 95,612 円、雑入が預金利子

1，904 円で合計で 2,597,516 円でございます。 
歳出決算は、13 ページをご覧ください。 
支出済額の欄になりますが、事務費のうち消耗品費が 5,191 円、これ

は事務用消耗品の購入費でございます。手数料は、支払いの際の振込手

数料が 9,607 円で事務費合計が 14,798 円となっております。 
事業費の方は、消耗品費が 2,072,192 円、内訳としましては、ガラス

クリーナー、プチタオルなど交通安全啓発用物品が 1,093,762 円、自転

車カゴネット、防犯ホイッスルなど地域防犯啓発用物品が 615,780 円、

ランドセルカバーなど新入学児童用啓発物品 362,650 円でございます。 
印刷製本費は、地域防犯啓発チラシ 208,320 円、カラーコピー代 4,200

円で合計 212,520 円、当初予算額に不足しました 12,520 円につきまし

ては消耗品費の方から流用をいたしております。 
食糧費は、各行事の際の飲物代として、62,784 円、手数料は看板作成

手数料が 6,300 円、保険料は 6,310 円、委託料 120,000 円は、体験型運

転講習委託料で、先ほど事業報告いたしました７月と 9 月に瀬戸自動車

学校で行いましたシルバーとビギナーズ・ペーパードライバーズドライ

ビングクリニックでございます。歳出合計額が 2,494,904 円となってお

りますのでよろしくお願いいたします。 
以上で平成１９年度決算報告を終わらせていただきます。 
 
ありがとうございました。 
平成１９年度決算につきましては、昨年から引き続きまして、」柴田豊

様ならびに伊藤寛様の両監事から監査をいただいております。 
柴田豊幹事より監査報告をお願いします。 
 

 さる６月８日に監事の伊藤寛さんと事務局を交えまして監査いたしま

した。１９年度の尾張旭市地域安全推進協議会の経理全般について監査

いたしましたところ、関係帳簿及び証拠書類は正確であり、決算内容、

予算の執行状況及びその他の事務処理についても適正でありましたこと

を認めます。 
 
 ありがとうございました。 
 平成１９年度の事業報告、決算につきまして、ご意見、ご質問はござ

いませんでしょうか。 
 
防犯関係ですけれども、事業報告を見ておりますと尾張旭市白鳳連合
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自治会長 
 
市 民 生 活

部長 
 
 
会長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
安 全 安 心

自治会といたしまして月２回やっておりますけども、こういったものは

掲載されていないんですけれど、これはどういった関係で掲載されない

んですか。市のほうに年間の行事は提出してあるんですけれど。 
 
 これは地域安全推進協議会の事業報告でございまして、地域安全推進

協議会がご一緒にパトロールさせていただいたとかそういったものを載

せておりまして、地域でやってみえるのは承知しておりますが、そこま

ではそれぞれの地域防犯隊の事業ということで線引きをさせていただい

ている状況でございます。 
 
 それなら私たちは勝手にやっているということですか。 
 この載せ方は再考願います。 
 
 そういったところの載せ方は皆様のご意見をお聞きして、今後の協議

会の資料の参考にさせていただくなど、一度お話し合いをさせていただ

きたいと思いますので、よろしくお願いします。 
 
 ほかにございませんでしょうか。 
 
 ＜特になし＞ 
 
 では、本件につきまして、承認することとしてご異議ございませんで

しょうか。ご異議のない場合は拍手でもってご承認いただきたいと思い

ます。 
 
＜拍手＞ 

 
 それでは、平成１９年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告及び決

算につきましては、承認することといたします。 
 本日の議題は、以上でございます。 
 引き続きまして、次第の４その他に移らせていただきます。 
 皆様から、ご意見、ご質問などはございませんでしょうか。 
 
 ＜特になし＞ 

 
 では、事務局から何かございませんか。 
 
 ひとつお願いですが、平成２０年度事業計画及び予算につきましては、
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会長 
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部長 
 
 
 
 

２月の協議会におきましてすでに皆様からご承認いただいているところ

でございますので、このたび、新たに委員になられました方におかれま

しては平成２０年度事業計画及び予算につきまして、お手元の参考資料

にてご確認いただけますようよろしくお願い申し上げます。以上でござ

います。 
 
 それでは、今後とも地域防犯活動や交通安全活動などの諸行事の折に

は、皆様方のご参加・ご協力をよろしくお願い申し上げます。 
 それでは、これで議事を終わり、事務局に司会をお返しします。 
 
 委員の皆様には、長時間にわたりましてご審議を賜り、心より御礼申

し上げます。 
 今後とも、ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 
これをもちまして、平成２０年度第１回尾張旭市地域安全推進協議会

を閉じさせていただきます。どうも、ありがとうございました。 
 
午後３時４０分 閉会 
 
 
 
 

 


